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A szombat reggeli órákra a Dunántúlon jelentősen mérséklődött a szél ereje,
így a Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkavégzése is hatékonyabbá válhatott.
A társaság munkagépei megállás nélkül dolgoztak éjszaka és a reggeli
órákban egyaránt. A folyamatos erőfeszítésnek köszönhetően szombat
reggelre sikerült csökkenteni a járhatatlan utak és elzárt települések számát,
de még így is közel 130 úton van érvényben útzár a hófúvások miatt. 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Útinform szolgálatának szombat reggeli
összesítése alapján Fejérben 31, Veszprémben 24,
Komárom-Esztergomban 22, Tolnában 19, Győr-Moson-Sopronban 9,
Zalában 6, Somogyban 4, Bács-Kiskunban 4, Szabolcs-Szatmár-Beregben
4, Pest megyében 3, Baranyában 2 járhatatlan út van a korábbi hófúvások
miatt. A péntek délutáni több mint 180 járhatatlan útból így sikerült mintegy
50 utat járhatóvá tennie a társaságnak. 

A reggeli órákra több települést is sikerült kiszabadítania a hó fogságából a
Magyar Közút Nonprofit Zrt.-nek, de még így is 20 olyan település van,
amely közúton nem közelíthető meg. Így Somogy megyében Edde és
Alsóbogát, Komárom-Esztergom megyében Csatka és Bajna, Veszprém
megyében Jásd, Nagydém, Lovászpatona, Vanyola és Gic, Fejér megyében
Zámoly, Gánt, Csákberény, Nagyveleg, Vértesboglár, Bodmér, Újbarok,
Kincsesbánya, Mány, Baranya megyében Kiskeresztúr,
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében pedig Kótaj. A közútkezelő számára
elsődleges prioritást jelent a felsorolt települések felszabadítása, illetve a
főutak és forgalmasabb mellékutak minél járhatóbbá tétele. 

Mivel a szombati napon a Dunától keletre kevesebb hóeltakarítási és
síkosságmentesítési munkát kell elvégeznie a társaságnak, ezért ezekről a
területekről nagyteljesítményű hómarókat csoportosít át a Magyar Közút
Nonprofit Zrt., hogy még nagyobb hatékonysággal tudja megszüntetni az
orkán erejű széllökések nyomán kialakuló hóátfúvások nyomait. 

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkagépei csütörtöktől egészen szombat
reggelig közel 7000 munkaórát teljesítettek, ezalatt csaknem 6000 tonna sót,
6000 tonna kálcium-klorid granulátumot, 173 ezer liter kálcium-klorid oldatot
és mintegy 600 tonna érdesítő anyagot juttattak ki az utak
síkosságmentesítésére. 

 1 / 2



Folyamatosan szabadítja fel a lezárt utakat és elzárt településeket a magyar közút
2013. március 16. szombat, 09:34

A társaság üzemmérnökségi dolgozói a mai napon is 12 órás váltott
műszakokban, folyamatosan dolgoznak majd az utakon. Fontos ugyanakkor
kiemelni, hogy a Dunántúlon továbbra is téliesek az útviszonyok, a reggeli
fagyok miatt pedig több fő- és mellékúton is előfordulhatnak síkos
útszakaszok. Ezért a társaság arra kéri a közlekedőket, hogy fokozott
óvatossággal és körültekintéssel vezessenek, csak téli gumival felszerelt
gépjárművekkel keljenek útra, utazás előtt pedig mindenképpen
tájékozódjanak az aktuális útviszonyokról.

Magyar Közút Nonprofit Zrt.

Kommunikációs főosztály
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